
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 
състав, в публично заседание на 29.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калин Куманов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Росица Б. Стоева, като разгледа дело номер 

10998 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 

АПК. 

На именното повикване в  15.07ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – уведомен от предходно съдебно заседание, 

представлява се от юрк. И., с пълномощно от днес, нотариална заверка от 20.01.2021 г. 

 ОТВЕТНИКЪТ –  ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. – уведомен от предходно 

съдебно заседание, не се представлява. 

Постъпила молба от юрк.П. от 29.04.2021 г., с която заявява, че не възразява да се 

приемат представените доказателства от жалбоподателя по които е работило вещото 

лице. 

СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

  

Юрк. И.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Юрк.И.: Да се приемат доказателствата, които сме представили с молба от 26.01.2021 

г. Представям списък на разноските. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И :  



ПРИЕМА днес докладваните и днес представените писмени доказателства. 

 

Поради изчерпване на доказателствените искания, СЪДЪТ счете делото за изяснено 

от фактическа страна, поради което 

   О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

Юрк. И.: Моля да уважите жалбата по съображения изложени в нея и да отмените РА 

№ Р-22002218005064-091-002/29.03.2019 г., потвърден с Решение № 1088/26.06.2019г. 

на директора на дирекция ОДОП като незаконосъобразен и необоснован. Издаденият 

РА и предхождащия РД противоречат на практиката на ВАС и съда на ЕС. Изводите 

на органите по приходите са в противоречие със задължителната тълкувателна 

практика на съда на ЕС и практиката на ВАС. Данъчната администрация не може да 

начислява допълнително ДДС, тъй като лицето не притежава лицензи и разрешения за 

продажби на акцизни стоки. Моля срок за писмени бележки. Претендирам разноски и 

юрисконсултско възнаграждение по представения списък.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдът предоставя на жалбоподателя 12-дневен срок от днес  за представяне на 

писмени бележки по делото. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в   15.15ч. 

      

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 
  
 
 


